

FITNESS RADA: Špek v ledničce je cajk.

MOTÁK #53

14/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,7 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Ve Spojených státech teď frčí skandál ohledně přijímání dětí prominentů na prestižní školy, jako je Stanford nebo Yale, díky sportovnímu stipendiu. Ve skandálu jede například Felicity Huffman, kterou znáte ze Zoufalých manželek či herečka Lori Loughlin ze sitcomu Plný dům. Podle fotek některých dětí má Auv Ajs i Mr. Zout na sportovní stýpko automaticky nárok taky.

BERMUDY: Čech, který přivezl na Bermudy 2,9 kg heroinu dostal 30 let žaláře. Kdepak, být misionářem je řehole – člověk veze domorodcům do tropů trochu toho krystalického štěstí a oni jej hned zabásnou.

USA: Exšéf Trumpova volebního štábu Manafort dostal dalších 73 měsíců v chládku za spiknutí. Část trestu poběží souběžně s trestem za jiné delikty. Jak se zdá – najít někoho významného bez škraloupu v okolí Otravného pomeranče je nad naše síly. A co si budem – našinec by se v USA cítil jako doma.

Z DOMOVA

ANOFERT: Dnes by mělo předsednictvo ANO rozhodnout o vyloučení Švachuly a Liškutina, kteří jsou ve vazbě kvůli podezření z korupce. Předsedkyně jihomoravské organizace Malá to doplnila komentářem, že se Babiš snaží hnutí očistit. Jestli se Babiš chytne za ruku s Faltýnkem a odjedou za teskného zvuku mandolíny ~~do prdele~~ vstříc západu slunce, to neřekla.

PÍSEK: Jihočeská policie zadržela dealera kokainu, který zásoboval vrcholové sportovce a bohatší občany na hudebních a kulturních akcích. Sportovcům dodával i steroidy a anabolika. Další díl Troškovy trilogie se bude jmenovat Slunce, seno a pár smažek.

HRADEC KRÁLOVÉ: Královéhradecká policie nasadila na dálnici D11 speciální Audi A8. Tato devítiletá limuzína předtím sloužila na policejním prezidiu, má výkon přes 400 koní a dokáže jet až 250 km/h. Dnes večer proběhne losovačka, který z policistů bude mít krycí jméno Semir a kdo bude Frank, André, Jan, Chris, Ben, Alex a kdo Paul.

SNĚMOVNA: Vzhledem k množství afér kolem financování sportu se vláda rozhodla postavit agenturu pro sport. V čele Národní agentury sportu bude dosavadní vládní zmocněnec Milan Hnilička, bude mít plat jako ministr a za úkol rozdělovat dotace. Pokud budete chtít dětem vysvětlit, jak ve středověku fungoval směnný obchod, ukažte jim tuhle agenturu. Kdo bude chtít kapříky, bude muset přinést tašku hrušek.

BABIŠ: Český bohužel premiér telefonoval o víkendu Therese Mayové a poradil jí uspořádat druhé referendum o brexitu. Ministerská předsedkyně dobré rady našeho génia zpupně odmítla, informoval stranický tisk. Ještě bude prstíčkem škrabat, aby jí Andy poradil.

ČSSD: Exministryně Valachová se vzdala postů v Mandátovém a imunitním výboru, finančním podvýboru a několika pracovních skupinách. Zůstává však i nadále členkou dvou výborů, jedné stálé komise a místopředsedkyní Komunistů light. Zdůvodnila to pracovním vytížením a snahou pracovat racionálně a profesionálně. Milujeme, když pointu dodá sám postižený.

PŘEROV: Na plese v Přerově se strhla rvačka na toaletách a při ní jeden muž druhému ukousl kus ucha. Sám útočník přišel o zub. Zatímco ukousnutou část ucha lékaři namontovali na původní místo, zub se vrátit nepodařilo. Zub za ucho je špatný byznys, to vám může potvrdit Mike Tyson a Evander Holyfield od roku 1997.

ODS: Strana modrých ptáků konstatovala, že ji Václav Klaus jr. dlouhodobě poškozují, distancovala se od jeho slov a vyzvala jej k odchodu z poslaneckého klubu ODS. Kikina mladší odmítl, Kikina starší při psaní stížností zavařil chilské pero.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Dneska na veselú notečku. V roce 1953 zemřel truhlář, novinář, aktivista, politik, funkcionář, předseda vlády, prezident, dezertér, alkoholik, syfilitik, masový vrah, mumie a především zkurvený zajebaný komunistický zmrdr Klement Gottwald.

VAROVÁNÍ

Google letos opět bude fotit celé Česko do Street View. Zkuste se prosím překonat a na ulicích se na sebe usmívejte, at' nevypadáme jak kokoti. A taky prosím omezte souložení na veřejnosti. Díky.

